



# 去浮山,公交站近了候车亭靓了

## 我市调整公交站点衔接助力市民游玩浮山森林公园

本报6月15日讯 焕然一新的浮山森林公园,成了市民徒步登山、休闲游玩的新选择。为给市民爬山提供便利,助力打造生态绿色休闲公园,结合浮山森林公园主次出入口实际分布情况,我市调整公交站点布置,同时新增候车亭设施。

浮山森林公园日益成为市民休闲游玩新选择,前期,市交通运输局组织市运输中心、公交企业现场踏勘梳理,编制了相关优化方案,制定出新增、迁移公交站点具体计划,并积极会同相关职能部门对浮山周边站点相关配套设施进行完善。站点优化调整后,浮山6



新站点新候车亭方便市民游浮山。

个主出入口全部实现近距离衔接,次出入口500米范围内也有公交站点衔接,

可实现沿海一线、台东商圈、李村商圈、汽车东站等区域直达浮山,将更加方便市民乘坐公交游览浮山,缩短市民出行距离。

如果说公交车是城市流动的“风景线”,那么候车亭就是一座座温暖的“避风港”,为无数市民遮风避雨的同时,也为城市增添了一抹暖色。浮山香苑、银川西路劲松五路、宁德路路段新增了5座公交候车亭,服务于新增的公交车站。新增的公交候车亭分别位于——银川西路劲松五路(双向),涉及312路、314路;浮山香苑站(双向),西向东涉及312路、314路、

379路;东向西涉及223路、312路、314路、379路。宁德路隆德路站(西向东),涉及226路、382路。

5座公交候车亭长12米宽2米,造型简约时尚,整体采用镀锌钢板材料,坐凳采用圆角设计、木质凳面,夏季不闷热、冬季不冰冷。“这些候车亭不仅美观,还很舒适,而且以后一出小区就可以直接坐上公交车,真好!”312路驾驶员袁德聪告诉记者,新调整站点距离浮山森林公园正门入口只有几十米距离,极大方便了市民前往游玩。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

# 这场博览会浓浓科技范儿

## 2023日韩(青岛)进口商品博览会21日在城阳开幕

本报6月15日讯 15日上午,记者从市政府新闻办公室发布会上获悉,2023日韩(青岛)进口商品博览会将于6月21日-23日在青岛红岛国际会议展览中心举办。

2023日韩(青岛)进口商品博览会由青岛市政府主办,城阳区政府、青岛市贸促会、青岛市商务局承办。本届博览会以“产融创新·链接未来”为主题,创新“科技+产业+会展”新模式,突出青岛对日韩经贸合作和产业合作优势,力争打造共享共赢的中日韩地方经贸合作平台。

日韩(青岛)进口商品博览会始于2018年,本次将迎来第五届。本届博览会设日韩主题馆、产业发展与跨境电商

馆2大展馆,设定日韩主题展区、产业发展展区、跨境电商展区3个展区,总面积26000平方米,约600家企业参展,其中日韩展商近500家。除日本山口市、韩国中小企业振兴公团、韩国江原道原州市等日韩国家、省市部门组织推荐的优秀企业组团参展外,还吸引了日本欧力士、理光,韩国KL等跨国企业以及沃隆食品、利和味道等一批本土知名企业参展,汇聚智慧生活、康养医美、文创动漫、跨境电商等多个领域的5000余种优质商品。博览会期间,将举办一系列内容丰富、高水平高质量的同期活动,还将举办3场日韩商品专场采购活动。

(观海新闻/青岛晚报 记者 陈小川)

# 夏雨携新片“空降”城阳

## 青岛籍影帝与影迷互动助力文化事业发展



夏雨携新片“空降”城阳。

本报6月15日讯 近日,著名影星夏雨携新片《极寒之城》来到城阳区棘洪滩影城,举行影迷见面会,与影迷亲切互动,为棘洪滩街道文化事业发展“打call”助力。

在棘洪滩影城,夏雨与影迷共同欣赏了新影片《极寒之城》,与影迷亲切互动,深度交流观影心得。在与影迷互动中,夏雨言语间充满了对棘洪滩这座城镇的喜爱。他表示,棘洪滩是个交通便利、经济繁荣、朝气蓬勃、宜居怡人的现代化城镇,希望通过自己演员的力量,让更多的朋友认识青

岛棘洪滩这个地方,今后将会更多参与支持棘洪滩街道的文化娱乐事业发展,把服务家乡、回报社会作为应尽的义务和责任,同时也为棘洪滩街道发展做出力所能及的贡献。最后夏雨与现场的影迷签字留影,见面会在热烈而轻松的气氛中结束。

近年来,棘洪滩街道深入实施文化惠民工程,利用200万文化惠民补助政策,促使社区文化基础设施不断完善提升,为群众文化活动的开展提供有力保障。(观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜 通讯员 杨新元)

# 不惧高温,海牛开训备战

## 抓紧间歇期机会调整状态 安东尼奥称有信心走出困境



此前受伤的康瓜积极恢复中。栾丕炜 摄

本报6月15日讯 不遗余力训练,教练员在场边呐喊,尽管近日岛城正值高温,但海牛队员们依旧在场上尽情挥洒汗水。经过一周的休整后,青岛海牛队于14日集结,并于15日下午正式开启高强度的备战训练。

“球队战绩不佳,大家都很有着急。经过一周的调整,状态都恢复得不错。”间歇期早早开始训练的刘军帅在采访中说,对于后面的比赛,刘军帅

也信心满满,“接下来会按照教练的安排,做好备战工作,争取早日走出困境。”

从球队的角度来看,此次间歇期是球队极为重要的提升机会。“我们走在正确的道路上,我也有信心带领球队走出困境。”当被问到如何打好后面的比赛时,安东尼奥自信地说:“我们虽然在积分榜上的位置不理想,但通过比赛和技术分析看,我们还是有很多积极的地方。无论是俱乐部方面,还是我们教练组,都非常相信我们的工作,我们也有信心从困境中走出来。”

23日,足协杯第三轮,海牛队将前往客场挑战丹东腾跃。此役过后,中超联赛将于6月28日重新打响,海牛队将连续踢两个客场比赛,迎战强敌天津以及直接晋级对手大连人。

(观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜)

“讲文明 树新风”公益广告

诚实守信 谢立志  
敬业奉献 张益健  
见义勇为 赵刚  
尊老爱亲 周日华  
敬业爱岗 王传喜  
诚实守信 徐秀玉  
敬业爱岗 徐秀玉  
诚实守信 徐秀玉  
敬业爱岗 徐秀玉

# 厚道齐鲁地 美德山东人

五藏独尊

山东省文明办 大众报业集团